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1. NAVRHOVATEL
Obec Dolní Břežany

Ul. 5. května 78

252 41

2. PARCELNÍ ČÍSLA DOTČENÝCH POZEMKŮ V K. Ú. DOLNÍ BŘEŽANY

391/42 – 391/67
391/69 – 391/133

391/135 – 391/134
3. SOUČASNÉ VYUŽITÍ

Orná půda.
4. BUDOUCÍ VYUŽITÍ
Pozemky pro výstavbu rodinných domů.
Pozemky pro výstavbu rodinných domů jsou součástí koncepčně řešené přípravy území pro výstavbu rodinných domů na katastru Dolních Břežan. Tato výstavba je v souladu s platným územním plánem obce resp. s vyhláškou o závazných částech územního plánu. Daná lokalita je podle územního plánu čistě obytným územím.

Stavby pro dopravní obsluhu území a stavby inženýrských sítí se řídí pravomocným územním rozhodnutím vydaným stavebním úřadem v Dolních Břežanech dne 31.3.2005 pod č.j. SÚ-0104/05/Bk/R/D.B. Toto územní rozhodnutí nabylo právní moc dne 17.5.2005.
5. PODMÍNKY PRO BUDOUCÍ VYUŽITÍ

Podmínky pro budoucí využití stanovují následující regulativy:
5.1.
Výška staveb

Rodinné domy mohou mít jedno nebo dvě nadzemní podlaží.

Výška římsy spádových střech bude max. 6 m nad nejnižší úrovní rostlého terénu zastavěné části pozemku.

Výška hřebene spádových střech bude max. 9 m nad nejnižší úrovní rostlého terénu zastavěné části pozemku.

Výška atiky rovné střechy bude max. 7,5 m nad terénem, měřeno v polovině půdorysné stopy uličního průčelí.

Bude-li rovná střecha plnit funkci terasy, bude zábradlí řešené jako zděný parapet do výšky max. 7,5 m nad terénem, měřeno v polovině půdorysné stopy uličního průčelí, nebo jako průhledné zábradlí do výšky max. 8,0 m nad terénem, měřeno v polovině půdorysné stopy uličního průčelí. Konstrukce zábradlí bude kovová nebo dřevěná.

5.2.
Zastřešení

Přípustné zastřešení je sedlové, pultové nebo rovné. Sklony sedlového nebo pultového zastřešení budou v rozmezí 45° až 25° včetně.

Pokud budou v plochách spádových střech vikýře, budou mít rovné nebo pultové zastřešení. Boční stěny vikýřů budou svislé.

5.3.
Architektonické a stavební prvky

Markýzy, balkóny a arkýře nebo jiné vysuté části stavby mohou překračovat půdorysnou stopu stavby max. o 3,5 m. Takový prvek ale nesmí v půdorysném průmětu překročit hranice plochy vymezené pro umístění stavby rodinného domu (viz situace).

Pokud budou ve fasádách orientovaných do uličního prostoru umístěny balkóny, bude jejich zábradlí průhledné. Konstrukce zábradlí bude kovová nebo dřevěná.

5.4.
Parkování

Na jeden rodinný dům s jedním bytem budou zajištěna minimálně dvě parkovací stání na vlastním pozemku. Rodinný dům se dvěma byty bude mít zajištěny minimálně tři parkovací stání, rodinný dům se třemi byty bude mít minimálně pět parkovacích stání na vlastním pozemku.

Garáže a přístřešky (pergoly) pro parkování a hlavní hmoty domů budou vytvářet jednotné hmotové řešení vzájemně propojené.

Každý rodinný dům bude mít minimálně jedno parkovací stání v garáži nebo v garážové pergole.

5.5.
Oplocení

Oplocení v uliční čáře bude mít zděnou podezdívku a sloupky, mezi sloupky budou výplně. Průměrná výška podezdívky nad terénem bude v rozmezí 0,45 až 0,75 m. Maximální výška sloupku nad terénem nepřesáhne 2,00 m. Maximální pohledová délka (v pohledu z ulice) sloupku je 0,60 m. Výjimku mohou tvořit sloupy s vestavěnými přípojkovými skříněmi.

Rozměry sloupků s vestavěnými přípojkovými skříněmi budou vycházet z nutného konstrukčního minima.

Oplocení mezi stavebními pozemky bude transparentní. Po dohodě sousedních vlastníků může být nahrazeno „živým plotem“.
5.6.
Výplně oplocení v uliční čáře uvnitř zastavěného území
Výplně oplocení v uličních čarách podél komunikací uvnitř zastavěného území budou „průhledné“.

Plocha výplně oplocení bude průhledná v rozsahu minimálně 40% z celkové plochy výplně, tzn. že konstrukce výplně a další pevné neprůhledné části budou tvořit maximálně 60% z celkové plochy výplně.

Minimálně 25% plochy vrat a 25% plochy vrátek z jejich celkové plochy bude průhledná.

Materiál výplní oplocení včetně vrat a vrátek bude dřevo nebo ocel nebo jejich kombinace.

Vrata a vrátka v oplocení se nesmějí otvírat směrem do uličního prostoru.

5.7.
Výplně oplocení v uliční čáře na hranicích zastavěného území
Po obvodu zastavěného území, tzn. podél ulice K Ohrobci, v uliční čáře na severu proti fotbalovému hřišti a na západní hranici zastavěného území směrem do volné krajiny mohou být výplně oplocení neprůhledné. Členění oplocení na podezdívku, sloupek a výplň bude zachováno.
5.8.
Veřejný prostor a prostor pro technické vybavení
Veřejný prostor – komunikace na parc. č. 391/5

Technické vybavení – umístění transformačních stanic na parc. č. 391/68, 391/134.

Veřejný prostor je tvořen uličním skeletem a prostranstvími. Uliční skelet vytvářejí ulice s členěním vozovka – chodník (a nezpevněný pás zeleně) a ulice se zklidněným dopravním provozem (obytné). 

Prostorové uspořádání ulic  a umístění transformačních stanic je dáno pravomocným územním rozhodnutím vydaným stavebním úřadem v Dolních Břežanech dne 31.3.2005 pod č.j. SÚ-0104/05/Bk/R/D.B. Toto územní rozhodnutí nabylo právní moc dne 17.5.2005.
5.9. 
Likvidace dešťových vod
Likvidace dešťových vod bue realizována na jednotlivých stavebních pozemcích. Dešťové vody nebudou odváděny do veřejných kanalizačních systémů.
6.
NAVRHOVANÁ DOBA PLATNOSTI
Opatření trvalé bez omezení doby platnosti.


3

